



保羅獲加的詳細驗屍報告前日出爐。

體內無酒精藥物

保羅獲加被證超速奪命



保羅體內沒有驗出任何酒精及可卡因、大麻等藥物。資料圖片



保羅獲加將從《狂野時速》系列網上圖片中「退休」。



雲迪素(左)昨日上傳照片悼念保羅獲加。網上圖片

《狂野時速》(Fast and Furious)系列男星保羅獲加(Paul Walker)於去年11月乘坐司機好友Roger Rodas的保時捷跑車時車禍身亡，保羅的詳細驗屍報告前日出爐，報告指保羅和友人身體內無酒精及藥物成分，相信事件是因為超速逾時速每小時100英里後撞車受傷及燒傷致死。

資料圖片

保羅於去年11月在南加州Santa Clarita的一宗車禍中身亡，經過一輪調查，保羅的驗屍報告於前日終於完成並公開。調查人員向多方面進行調查，他們發現事發的保時捷跑車並沒有任何機件故障；當時的路面也沒有任何碎片或其他影響駕駛。至於同車的司機好友Roger及保羅體內也沒有驗出任何酒精及可卡因、大麻等藥物，所以相信車禍與酒後或藥物駕駛無關。而報告表示保羅真正致命的原因相信與早前所講一樣死於超速駕駛，報告引用當時警方目擊者錄取的口供指當時跑車嚴重超速，時速超過100英里以上，但是，報告只概括地稱：「不知道是什麼原因，司機最終失控撞車。」

驗屍報告亦公開了保羅與司機的傷勢，斷定今次二人是因意外而受傷喪生，保羅及其好友十成皮膚燒傷之外，亦證實保羅身上多處包括下巴、手臂、肋骨和盆骨位置骨折，Roger則是顛骨嚴重

骨折。此外，跑車亦損毀嚴重，幾乎分開兩截，而且嚴重燒焦。警方發言人對外界表示意外的調查還未全部完成，他們會繼續與保時捷員工及加州公路巡警合作調查，找出跑車當時確實的車速。

保羅角色將退休

此外，新一集《狂》片的拍攝進度亦備受關注，早前已知該片將會推遲至明年4月上映，不過就未知保羅片中角色Brian O'Conner該何去何從。據悉，保羅在死前已拍了近一半的劇情，至於電影就不會安排角色Brian死去而是利用保羅拍攝過的片段描述他退休。另外，保羅在片中的拍檔雲迪素(Vin Diesel)雖然事隔一段時間仍未能忘懷，他昨日在Facebook上傳了自己與保羅開心笑的照片，並留言表示他們二人去年經常一起，充滿歡笑聲，但如今只留下痛苦的回憶。 ■文：Bosco

AKB大島優子 撰文剖白畢業原因



優子早前出席《紅白》記者會上。網上圖片

日本女子組合AKB48主將大島優子於日前的《紅白歌唱大會》突然宣佈將畢業離隊，成為熱話。昨日她首度更新個人網誌，剖白畢業原因。她表示AKB48未走紅時，已一直憧憬亮相《紅白》，視該舞台為重要的地方，所以才選擇在《紅白》發表畢業宣言，亦希望未來有一日能以演員身份再度登上《紅白》。她亦指再留在AKB沒有進步的空間，因此選擇交棒予後輩，這是作為前輩的責任。她稱比起走輕鬆的路，寧願挑戰艱苦的路，選擇單飛正是一條艱苦的路。她表明就算環境改變，還會秉持着自己的信念和想法走下去，盼粉絲繼續支持她。 ■文：Mana



粉絲上載Kendall Jenner及Harry Styles的合照。網上圖片

Harry Kendall 「拍拖」滑雪

英倫偶像組合One Direction成員Harry Styles及真人騷女星Kendall Jenner於去年被傳拍拖後，一直沒有正式承認戀情，但踏入新一年，他們就繼續「拍拖」。二人日前齊齊相約到加州一間滑雪用品店為滑雪準備，其間就遇到一名女粉絲上前邀合照，並把相片上傳到社交網絡，更留言表示自己遇上Harry及Kendall，而兩位小明星的「拍拖」行蹤亦因而敗露。另外，有外國傳媒拍到他們在滑雪場的情況，雖然他們同行還有幾名朋友，但Kendall亦不時露出甜絲絲的笑容。 ■文：Bosco



(左起)佳、Min、霏、秀智

秀智與IU切磋演技

miss A 怨宣傳期太短

韓國女子組合miss A將於本月25日在港舉行首個亞洲巡迴演唱會，早前她們來港為個唱造勢，並抽空接受訪問，雖然新碟《Hush》成績反應良好，同名主打歌更拿下3個音樂節目的冠軍，但她們呻宣傳期太短，只有短短約一個月，令她們留下遺憾。

miss A於2010年以《Bad Girl Good Girl》出道，引起廣大迴響，可是其後彷彿無以為繼，秀智坦言：「不少人都認為我們沒有超越《Bad Girl Good Girl》，因此今次花了很多時間去準備新碟，收集各方意見，舞蹈上亦利用一個把杆去跳，以求突破，當《Hush》拿到第一位時，真的非常開心，但也不能說很滿意，因為今次宣傳期太短，有少遺憾。」

她們在《Hush》中一改以往的風格，以性感舞蹈和打扮示人，秀智認為今次風格更貼近她們，既高貴又美麗；佳稱每張專輯都想帶很多驚喜給歌迷，所以舞蹈上會有很多想法及突破，加上韓國女團多、競爭大，所以才有此改變。霏則表示：「我們一向是收到歌，再按歌去編舞，像《Hush》的節奏較為acoustic(不插电)，但我們跳慣有力度的歌，今次想給大家一個反差，用上窗簾桿，說明acoustic不一定要坐下來唱。」

秀智想演反派

除了音樂外，她們亦各自在不同領域進行活動，如佳和霏夥同SJ-M的周覓一同主持電台節目《C-RADIO 偶像本色》，佳坦承開始都蠻擔心，怕不能炒熱氣氛，幸好有周覓幫忙，「我們3個本身很熟，私下也會常常見面，彼此都很了解，故以常人的表現來說，我覺得還可以。」

秀智則拍了韓劇《九家之



(左起)霏、周覓和佳一齊主持電台節目。網上圖片

書》，她謂2011年剛開始涉足演戲時，真的很害怕，但現在已經沒有那麼畏懼，自信心也愈來愈強，亦漸漸喜歡演戲，慾望跟想法也變多了。問到想演甚麼角色？她直言：「想演的角色有很多，很有魅力或是慘情的好像比較適合我，反響也想挑戰一下，哈哈！」她透露一開始演技遇上問題時，無時間可以向人請教，心情悶，現在就會跟IU互相交流。

每逢大時大節，miss A都在工作上度過，佳謂有時都會感到寂寞，會想念小時候的朋友；秀智指最大遺憾是經常見不到家人和婆婆，但他們可以透過電視節目見到自己，也算是一個小小的補償。Min則表示：「有時候因為工作沒辦法跟家人朋友過，但另一方面也得到了很多歌迷的支持，有些東西總不能兩全其美，而且曾經在美國獨自生活差不多6年，不會有太多遺憾，那時已經想要做個成功人士，放棄一些東西是必須的。」 ■文：Mana

秀智愈來愈有信心拍戲。

藍絲帶賞公佈提名 福山雅治 前田敦子爭帝后



前田敦子憑《童咒》入圍。

日本權威性頒獎禮之一的「第56屆藍絲帶賞」前日公佈提名名單，人氣男星福山雅治憑《誰調換了我的父親》硬撼大熱門《字裡人間》的松田龍平，齊齊角逐影帝殊榮，入圍者還有市川海老藏、高良健吾、水谷豐和阿部貞夫。而《字裡人間》則以6項提名領先群雄。

此外，前田敦子則憑《童咒》入圍最佳女演員，但其對手有已憑《再見溪谷》拿下多個影后殊榮的真木洋子，勝出機會較微。曾來港宣傳《阿信的故事》的童星濱田茲音則入圍新人獎。獲獎名單將於本月中旬公佈，並於下月11日舉行頒獎典禮。 ■文：Mana

網批公司人事有問題 2PM澤演刪文致歉



澤演網上發文惹來軒然大波。網上圖片

韓國野獸組合2PM成員澤演前日凌晨在Twitter連發三篇文章，批評其經理人公司JYP娛樂人事有問題，他不明白公司為什麼把不做事的人升職，好像要為用心工作的職員受屈，又直斥公司不應眷戀三大經理人公司的美譽，而是作出改革，好好管理公司內部的問題，讓全體職員同心協力，今年才能再次成為最棒的經理人公司。

其言論引起廣泛討論，及後澤演把相關文章刪去，並堅決不應公開地批評公司經營問題，只是太想公司變好才這麼做，盼大家諒解，又謂今後會多跟公司溝通，也會努力做好自己的本分。而澤演的敢言行為即獲前同門男歌手San E發文讚有Hip Hop精神。 ■文：Mana

娛聞雜碎

荷里活男星艾斯頓吉查與女友Mila Kunis前日相約看洛杉磯湖人的比賽，二人有傾有笑，Mila又貪玩拉低男友在頭上的帽。 美聯社

荷里活性格男尊尼特普及其保鏢早前被一名女子控告傷人，現時雙方終達成和解。 ■Mila Kunis、艾斯頓吉查



美國女歌手Britney Spears以高達2500美元的價錢與粉絲見面，但全程大概只得3秒，認真搵笨。

美國R&B天后Rihanna於Twitter上載最新化妝品廣告宣傳照，以性感半裸、雙手掩胸的造型示人。

韓國男星金聲均和孫浩俊為答謝影迷支持演出的《請回答，1994》，昨日現身洞送抱，但場面混亂，活動進行了20分鐘後被迫腰斬。

因出演韓國綜藝節目《爸爸去哪兒？》而走紅的尹厚落實出演第二季，而成彬和金民律也接哥哥棒出演。

前Morning娘成員保田圭前晚攜同丈夫小崎陽一赴夏威夷度假，二人更向傳媒展示婚戒。